# Mercedes-Benz CLS Coupé

# CLS 400 d 4Matic Auto Premium Plus

### Garanzia Mesi

Alimentazione: gasolio Cilindrata: 2925 cc Potenza: 340 CV (250 KW)

Cambio: automatico Colore:

Immatricolazione: 01-12-2020 Km Totali: 72.000

### **DATI TECNICI**

Emissioni cO2: 156 g/km Marce: 9 Numero Sedili: 5 Massa a Vuoto: 1935 kg Larghezza: m m Altezza: m m Numero Cilindri: 6 Colore Interni: null Consumo Urbano: 6,9 l/100km Normativa Ecologica: euro6 Carrozzeria: coupe Trazione: 4WD Numero Porte: 4 Lunghezza: mm Consumo Extraurb.: 5,3 I/100km Consumo Misto: 5,9 I/100km

## **NOTE**

MERCEDES CLS 400 d 4Matic Auto Premium Plus - Immatricolata 22/12/2020 - 72.000 km Scopri la Mercedes CLS 400 d 4Matic Auto Premium Plus, un coupé tre volumi dall'eleganza senza tempo e prestazioni straordinarie. Con il suo potente motore diesel da 250 kW (340 CV) e la trazione integrale 4Matic, questa vettura ti offre un'esperienza di guida coinvolgente e sicura su ogni tipo di strada. La lussuosa dotazione di serie comprende il pacchetto Premium Plus, che arricchisce la tua esperienza di guida con una serie di tecnologie all'avanguardia. Vivi il comfort assoluto grazie ai sedili anteriori climatizzati con riscaldamento e ventilazione, la parte superiore della plancia e il bordo superiore delle portiere in pelle Nappa, e goditi la straordinaria qualità audio del sound system surround 3D high-end Burmester®. La Mercedes CLS 400 d 4Matic Auto Premium Plus è il connubio perfetto tra prestazioni e stile, regalandoti emozioni uniche ad ogni viaggio. Non perdere l'occasione di metterti al volante di questa splendida vettura!



PREZZO € 59000,00